KaK Xubemcs oBpasosamensHoii npo-
epamme «llikona 2100» & benapycu?

E.B. IIasnosa

Corpynunkamy AxaieMny IOCJIeINII-
JoMHOro oOpasoBanua (r. MmHCK) ObLI
IIPOBEZIEH COIVIOJIOTMYECKUIL OIIPOC Cpeay
yuuTeJiell SKCIepVMeHTaJbHBIX IIIKOJI,
paboTarmmx no 00pal30BaTEJBLHON IPO-
rpamme «IIIkoma 2100—Bemapycb». Mbl
X0oTeJan 6131 IIO3HAKOMUTEL YMUTaTeJeln
JKYPpPHaJia C II0JIy4YeHHbIMM OaHHBIMU.

WAET JKCAEPHMENT

1. JlaviTe, moskaJgyiicTa, OTBETbl Ha
cJeayIolie BOIIPOCBL: IIpu paboTe II0
nporpamme «IIIkosa 2100—Besmapycs»
IeTN...

Oa Het
Cranm yunTbcs ¢ 6ONbLUMM MHTEPECOM 54 (100%) 0
Cranu nyuiwie ycBauBaTb NPOrpamMHbIi matepumar 54 (100%) 0
Crarnu 6onblue yctaBaTb 23 (47,9%) 29
Cranu yyBcTBOBaTL cebs1 KOMpopTHEE 46 (85,2%) 8
Cranu bbicTpee passuBaTbCs 54 (100%) 0

2. Xorenu Obl Bbl BepHyTbBCA K
CTaHIAPTHBIM IIpOrpaMMaM 1 y4deOHMI-

Kam?

Oa-0 Het — 54 (100%)

3. Popurenm Bammx y4YeHUKOB
NOHMMAalOT CcyThb Iporpammbel «IITko-

aa 2100—Beyapycb»?

La — 47 (87,0%)
He Bce — 5 (9,26%)

Het — 2 (3,7%)

4. Corgacuyuch Ju Obl POOUTENN
Bammx yueHMkoB oTkasaTbcsa oT 0byue-
HuA 1o nporpamme «IIIkosa 2100—Besa-

pycb»?

Oa-0
Het — 23 (41,8%) Ckopee HeT, yeM pa —
32 (58,2%)

Ckopee pa, yem HeT — 0
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IlpencraBneHHble JaHHBIE CBUJlE-
TEJbCTBYIOT O COLMAJbHO-TICUXOJIOIVI-
YeCKOM U TICUXOJOTO-IIegarormieckoin
3PPEeKTUBHOCTU COAeprKaHUA 00paso-
BaHUA U Henarormqecmoﬁ TEeXHOJIOTUMN,
peasn30BaHHBIX B yueOHMKAx o0Opaso-
BaTeJIbHO IIpOrpaMMBbl «IIIxoJa
2100—Bemapyco».

Ocoboe BHMMaHME cjenyeT ob6paTUTh
Ha BBICOKMI PENTUMHT y4eOHMKOB IIO
6eJIopyCcCKOMY A3BIKY, IOCTPOEHHBIX KaK
eVIHBbIV MHTETPUPOBAHHBI Kypc o0yde-
HUA A3BIKY M YTEHUIO. HOJIy‘-IEHHbIe
JSKCIIepMMeHTaJIbHbIle JOaHHbIe CBUOEe-
TEeJBCTBYIOT, YTO YPOBEHbL pPEYeBOro
pasBuTua (aynupoBaHue, YTeHME, FOBO-
peHue), a TaKyKe YPOBEHb pPa3BUTUA
opdorpacuueckoil TpaMOTHOCTU IIO
OesopyccKOMYy #A3BIKY KaK BTOPOMY
y ydalmxcsa DKCIIePYMEeHTaJIbHBIX KJac-
COB 3HAYNMTEJIbHO BBIIIIE, YeM y y4dallllX-
€A KOHTPOJIBHBIX KJIACCOB.
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